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EXércice 250 (4 pomts)
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Sy
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accep‘ter‘toute\ autre justification valable

S « Ie feu est Vert »
s «le feu est rouge » «
a)p(Ss =5)= C;? 0.3%:0.7° = 0.0024

w

b)\p'(S‘s =4 = c;,? L0 3 0.7t 2 o‘.‘02‘83\5 N

C)p(55>2) : ‘
: o=1- P(Ss"O) P(Ss=1)

=1-¢2:03%-075-¢2 03" 0.7%

. =1-10.16807 = 036015
—047178 S «

EXerCice 3: ‘ L o« points)

o
.

w

o)

: b) (1 fozs chaque gam)

- On choisit 3 billets pafml 50 billets
: Cas p0551bles Cso = 19600

a) p(tous les blllets sont gagnants)

E.LLQ&Q ..I_EL & 0 0061
: 650 19600

E@..C_%.EI_&E ___~00009
Cso L019600

: ‘c) p(au moins un btllet gagnant)

-1 Ccfycdy o 9sBo
ey 19600.

=1-22204959
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Exercice 4 : (6 points)
@ a)( P:Paris R:Ro‘mek L:Londres  S:satisfait

§oii
- 0,27

0,05

040

; : 0,10
(1) b)pRetS)=02-025 =005
(M) Ip(8)=03-09+02-0.75+05-0.8=027+ 015+ 0.40 = 0.82

SRR k__p(ypezsj;o.s‘-o,r; SUS
(2) d)p(P/S) = ST 01667

Exercice5: ; (8 points) L

420:%100

(W Arecette: RG) = =0 = 42x

(1): b) bénéfice i B(O) =RE)-Cx)=42x — (7‘0x iy =176 = 32In Gx— 2)) Ly
‘ = 42x = 7Ox+x2+176+321ﬁ(§xf2)=x2—28x+176+3‘2ylnex‘—2) L

¢) dérivée : S e N SR
PN Ly L SN 32 2x%-36x+144
B(x)~2x 28+32 ~3—-fo ;= 2x 28*1-\16_";-—-——&%~4

tableau de variation :

27 -36x+144=0 & x=6ouxr=12

X. .
2x% =~ 36x+ 144 |
Lix=g
B'(x)
B(x):

(2) ) B(6)=44 ; B(14)~315 G
bénéfice maximal pour 600 tables produites et vendues.
bénéfice correspondant; B(6) = 44 - 44000 €




~‘Exercice6:;. o ‘ (4 point\s‘)‘” S

10+3x :
(€2 e +2)- (- —1)=0|
domaine.D—-R i RPN
- résolution : : :
e % . g3 X420
gaTXHZ—x o g

impossible
| gtovss
i ~1=0
eX

e10+3x—x __elnl

—x243x+10=0 A=9—4. (——1) 10= 49 :
~x=—2€Doux~5€D \ :

05) s=(=2, 5}

- Exerciée 7 : ~ (6 pomts)

L ‘IZln(x+2), n(2x 1)>1n(3x 4)]
kt (1.5)‘ . domaine : e
. CE. x+2>0 et ;2x~—1>o
i i »S2 : x>2
g Vi 2
"D“']i"-f-oo[ﬁ
‘résolution:
\In(x+2)2>ln(2x—-1)+ln (3x 4)
ln[x + 4x +4] = In[6x? -3x—8x+4]
CxE44x +4 = 6x%=3x = 8x+4 ‘
—5x +15x =20 ;

- Exercice 8 Bl \(5 points)
\ (Z) a é)« pomts d’ mtersectlon avec 1 axe des X:
Rt Lys Q
9 = 2x ===
B x
—2x249x-4"

0

o - k
A—*81d4 ( 2) (= 4)——49
L=biVB =947

2T T a e

“xz% ou . x=4

points d’intersection: 5 vet L(4;0) o
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EXerciceQ: d (9poinfs) "
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b) aire: e :
A= ﬁ(‘) i ) dx
=[9x ~x —4ln(x)]4'
«(36—16 41n(4)) (——<—41n())
(——————12]n(2)) ~743 .

f=3- 43—2“"‘
a] domame i
b)h_mms__et*a_sxmpt_ot_es_; S
Jim fG)=3  AHy=3
Jm f(x)=-c  pasdAH
c]‘ intefsectiori avec les axes :
caxedesx:o ooy =0. 0
f=0
“p-lp :
3-4e ¥ F g

B x-—21n——4 ( -342)
;‘1( 342; 0) *

axedesy: x= 0
¥y =£(0)
 y=3-—4e 2(~246)
~ y(o 246)
d) derlvee e : iy
1
f (x) = ~4e‘2"7" (—5 23"2“" >0

e) tableau de variation :

x

Ji5)
e




f) représentation graphique :

X

f@

/;g

VEx‘ercice 10: (5+6 11 pomts)
~A) Ajustement affine :

‘ T
1)

@

o

a) G(3.5;30.33) L
b} augm\entation en%: <100 = 778 18%

¢} =098, |r]> 0.7 doncun a)ustement affine est valable (1)
d:y=057+850x (1)

483-5.5"
55

o d) 2018‘ X=9 =y~ 77‘07w—> 77070 abonnements mobiles:

B) Ajustement non affine

a

a) tableaudez = In(x)

Année . e 2010

‘Rang‘ de 'afinée (x) | ST

z=1n(3c)n « ‘:0‘

" Nombre
d’abonnements
mobiles en milliers |

%)

55 | 183 |

(1)
(1)
o

b} droite de régression dey enz: y 3 71 + 24. 27z o
)y =371+2427Inx ‘
d)2018:x =9 > y = 57.04 > 57040 abonnements mobiles
e) 700000 abonnements mobiles: y-70 : :
3.71+2427Inx > 70
24. 27Inx >70=3.71:

70-3.71
‘ln >

70— 371
X >e 2427

“x>1535 —916 -—)Annee 2025




